



M A B

a Kaposvári Egyetemen neveléstudomány mesterképzési szak indítása

A MAB Testület 2019/7/VI/13. sz. határozata

A Testület támogatja a neveléstudomány mesterképzési szak (kora gyermekkori intervenció szakirány) indítását a Kaposvári Egyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/7/VI/13. sz. határozatához:

A szak mintatanterve a specializációval együtt jól átgondolt, az intézmény képzési profiljához szervesen illeszkedik, tartalmi elemeiben megfelel a szak képzési és kimeneti követelményének. A mintatanterv pontosan követi a KKK struktúráját, terminológiáját, az ismeretkörök jól felismerhetők és megítélhetők. A képzési tartalmak leginkább a gyakorlatra fókuszálnak, ennek következtében a kutatás-módszertan ismeretkör szűkebb. Az ismeretkör tárgyai igazodnak a szak megcélzott jellegéhez. A tantárgyak és félévek sorrendje megfelelő, az elméleti és gyakorlati tárgyak jól illeszkednek egymáshoz. A szakmai tartalmak megfelelőek, a képzési cél és az elérendő kimeneti kompetenciák fejlesztését elérik, a kompetencialista minden tantárgyleírásnál tudatos és megfontolt. A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere jól átgondolt, illeszkedik a kompetenciaelvárásokhoz. A belső és külső gyakorlat rendszere jól illeszkedik a szak orientációjához, a leírások és a gyakorlati kompetenciaelvárások megfelelőek, jól követhetően megfogalmazottak. Az ismeretellenőrzésre vonatkozó leírások részletesek, a hallgatói tudás és teljesítmény mérése változatos, a tantárgyak és a gyakorlat jellegéhez jól illeszkedők, a záróvizsga bemutatása alapos és egyértelmű, a hallgatók tájékoztatása a képzési elvárásokról teljes.

Mind a szak-, mind a szakirányfelelős megfelel az elvárásoknak, oktatói és kutatói tevékenységük illeszkedik az általuk felügyelt területhez. A szakfelelős egyetemi tanár, szakmai körökben ismert, elsősorban elméleti szakember, aki sokrétű intézményi és kutatási tapasztalattal rendelkezik, alkalmassága egyértelmű.

A nemzetközi kapcsolatrendszer megfelelő, az EU-s pályázati aktivitás intenzív. A kutatói műhelyek a szak szakterületére terjednek ki.

A tárgyi és az infrastrukturális feltételek adottak.

A tervezett képzési létszám reális (nappali és levelező képzés 20-20 fő), az intézményi kapacitás a szak megfelelő minőségű fenntartásához rendelkezésre áll.

Budapest, 2019. július 22.